
Grundinvestering G 2 800 000

Kalkylränta r 15 %

Restvärde R 0

Inbetalningsöverskott a 350 000

Ekonomisk livslängd [år] n 5

År 1 2 800 000 − =

År 2 − =

År 3 − =

År 4 − =

År 5 − =

År 6 − =

År 7 − =

År 8 − =

A.
Transport i Syd AB funderar på att investera i två nya  lastbilar med tillhörande  
kran och släp. Kalkylens förutsättningar visas i tabellen nedan. 

Använd dig av nedan tabell för att beräkna investeringens pay back-tid?

B.
Visa hur du mycket enkelt kan räkna företagets pay back-tid med en formel.
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